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“Щоб усі були одно…” Ів. 17 (21) 

Українська Греко-Католицька Церква 

 

 

 

 

 

Храму Преображення ГНІХ м. Львова 

 

 Число 7(259)                  виходить з 1998 року              червень  2011 Р. Б. 
 

 
 

ЗАКЛИК 

Блаженнішого Святослава 

до духовенства і вірних УГКЦ та всіх людей доброї волі 

до молитви у День пам’яті 22 червня 2011 року Божого 
  

Дорогі у Христі! 
 

22 червня цього року виповнюється 70 років від того часу, 

коли на теренах нашої Батьківщини розпочалося смертельне 

зіткнення двох людиноненависницьких ідеологій – фашизму та 

комунізму. Спершу союзники, які разом влаштовували 

переможні паради на крові невинних жертв, того дня смертельно 

зударилися між собою. Ця дата ознаменувалася жахливим 

кровопролиттям, спричиненим як однією, так і другою стороною. 

Тому, безперечно, вона є для нас днем смутку над українською 

землею, що просякла кров’ю невинно убієнних, і цього дня 

особливо звучать Божі слова: «Що ти вчинив? Ось голос крові 

брата твого кличе до мене з землі» (Бут. 4, 10). 

Сімдесята річниця цього дня, який був днем великого лиха і великої крові для нашого народу, 

нехай стане для нас Днем пам’яті й молитви. 

Пам’ятаємо сотні тисяч синів і дочок нашого народу, як рівно ж представників інших націй і 

народів, поспіхом знищених того дня і пізніше у сталінських тюрмах на території Західної України. 

Пам’ятаємо численних полеглих вояків Червоної армії, які першими прийняли удар нападника та 

які, нерідко кинуті напризволяще своїми командирами, безладно гинули на безкраїх просторах України. 

Пам’ятаємо незліченні жертви, особливо серед цивільного населення, кривавих безчинств 

гітлерівських загарбників. 

Пам’ятаємо тих, хто попри всі небезпеки залишився людиною та рятував життя своїх ближніх, 

зокрема представників єврейського народу, наражаючи себе і свою родину на фізичне знищення. 

Пам’ятаємо, що ці геройські вчинки були не поодинокими чи відокремленими проявами людської та 

християнської самопожертви й любові, а ланками широкої акції допомоги, що її започаткував і сам 

втілив у життя слуга Божий Митрополит Андрей (Шептицький). 

Пам’ятаємо всіх кривдників, представників двох ворожих таборів, які принесли стільки лиха на 

наші землі, поручаємо їх Божому милосердю, звертаючись до Господа словами Спасителя: «Отче, 

відпусти їм, не відають бо, що роблять!» (Лк. 23, 34). 

Пам’ятаємо про них усіх і молимося за них усіх! 

Дорогі у Христі! Закликаємо вас усіх, незалежно від конфесійної приналежності, у День пам’яті до 

щирої молитви – спільної та особистої – за душі всіх жертв кривавого лихоліття, яке було започатковане 

70 років тому. Нехай 22 червня стане для всіх нас часом молитовного поминання та примирення, а 

водночас молінням до Господа про те, щоб захоронив нас від подібного нещастя. 

 

Благодать і мир Господа нашого Ісуса Христа нехай буде з усіма вами!  

+ СВЯТОСЛАВ 
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26 червня - празник  Пресвятої Євхаристії                               коротко про Тайну Євхаристії 

 
… Згідно з давньохристиянським переконанням, Євхаристія – це не лише символ єдності цілої 

Церкви, але це є місце, в якому унаочнюється і здійснюється та єдність. На міцну єдність Євхаристії і 

Церквою, вказує старе грецьке слово «койнонія», тобто сопричастя, що належить до найчастіше 

вживаних старохристиянських слів. Причастя ще й тепер розуміємо не просто як Пресвяту Євхаристію, 

але й також як спільноту вірних, як єднання вірних І ці два поняття настільки поєднані між собою, що 

поняття причастя Тіла і Крові Христових вимагає одночасно єдності між християнами. Іншими 

словами, саме тому, що вірні причащаються Тіла Христового, вони творять одну спільноту між собою, 

бо Церква не є товариство, в якому «статут» визначає членство, але спільнота в святій таїні Євхаристії.  

Про Євхаристію каже й св. Іван Богослов, що вона є «пожива на життя світу». І це каже той самий 

Іван, для якого поняття «світ» завжди протилежне поняттю «Бог». Під гаслом: «Для життя світу» 

відбуваються нині конгреси, студії, зустрічі вчених богословів, бо йдеться передусім про чітке 

унаочнення цілому світові, тобто цілій людській спільноті, насамперед християнській, чим є для 

людини Пресвята Євхаристія і чи неможливо далі дивитись на ту прірву між двома категоріями вірних, 

між тими, що в неділю приступають до св. причастя, і тими, що стоять на боці. Дійсно, церковна 

заповідь вимагає тільки, щоб християнин в неділю взяв участь у богослужбі, а друга заповідь приписує, 

щоб християнин причастився хоча б раз на рік. Але ці приписи, хоч і залишаються чинними, не 

являються критеріями, і Церква навпаки заохочує всіх християн до якнайчастішого приступання до 

Пресвятої Євхаристії, оскільки воно є Нашим обєднанням з христом,  а через Нього і нашим 

обєднанням в одну християнську спільноту… 
 

*   *   *   *   *   * 
 

    20 червня – початок Петрового посту 
 

Піст та молитва — це духовна зброя, яка обороняє нас від злого духа та підносить нас до Бога. Без цієї зброї 

ми не можемо звільнитись з пут гріха і неволі зла. Християнин, як воїн Ісуса Христа, повинен вміти правильно 

користуватись цією зброєю. Тобто правильно вміти постити та молитися. Бо недбалий піст та молитва накликає 

на нас справедливий докір Христа: "Роде невірний, докіль буду з вами? Доки вас терпітиму?". Та про тих, хто 

постить лицемірно, Господь сказав їм, що вони за такий піст отримали нагороду від людей (Мт. 6, 16). Недбалий 

та лицемірний піст замість звільнення нас від зла, робить нас знаряддям злого духа. І ознаками такого посту є 

гордість, бажання хвальби, осудження та обмови інших, закам'янілість серця до Бога. Проти такого посту 

застерігають нас зокрема св. Василій Великий та св. Іван Золотоустий кажучи, яка користь людині стримуватись 

від м'яса, а з'їдати свого брата. А правдивий піст це стримання від гріха. Тож і ми дослухаймося цього корисного 

повчання святих та великих учителів св. Церкви, бо правдивий піст приносить нам звільнення від зла, дає мир 

нашій душі та Божу присутність. А де Божа присутність — там тремтять демони і не можуть там перебувати. 

Тому Свята Церква у цьому часі посту дає нам можливість краще застановитися над своїм життям, краще пізнати 

користь посту та молитви. Бо людина, яка не вміє себе стримати, не тільки згубить своє вічне життя, а й земне. 

Стриманість загартовує нашу волю. Стриманість від окремої їжі в часі посту не дає нам причини гордитись чи 

хвалитись, а допомагає зрозуміти, що ми живемо не щоб їсти і пити, а п'ємо і їмо, щоб жити. Правдивий піст — 

це стримання від гріха і всього, що веде до нього. Правдивий піст — це читання Святого Письма, творів святих 

отців церкви, це розважання над своїм життям, щире покаяння та навернення до Бога, це добрі вчинки та вчинки 

милосердя. Такий піст очищає наше серце та робить його гідним пристановищем Святого Духа. Занедбання цього 

веде нас до опанування злим духом, який робить нас глухими до Божого Слова, та німими, щоб звіщати Боже 

Слово. Злий дух намагається згубити наше життя та нашу вічність, кидаючи нас, то в воду, то в вогонь, тобто в 

різні крайнощі цього земного життя. Піст і молитва допомагають нам жити не в крайнощах, а знайти Божу волю в 

житті, яка примирить наше серце та покаже правдиві цінності. Піст дає можливість пізнати нашу неміч. А 

молитва допомагає прибігнути до Бога, прикликати його на поміч та пізнати його велике милосердя та Любов до 

нас. 

Тому не будьмо глухими до Божого Слова, але в часі Петрового Посту, втікаючи від злих вчинків, 

стараймося більше працювати над собою. Просім Божого Милосердя простити наші гріхи та Божої Помочі 

змінити наше життя. 

Стараймося належно використати час Петрового Посту, щоб відкрився наш внутрішній слух до Божого 

Голосу, щоб наші духовні очі могли побачити Божі діла у нашому житті, та щоб відкрилися наші уста 

прославляти Христа у Його Святому Воскресінні. Амінь. 

о. Андрій Івашків  "Сівач", червень 2005 Ч. 6 (68)  
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24 червня відбудеться презентація Катехизму УГКЦ 

24 - 25 червня у Львові з благословення Блаженнішого Святослава за 

сприяння Патріаршої катехитичної комісії УГКЦ, Катехитично-

педагогічного інституту УКУ та Львівської міської ради відбудеться 

всецерковна науково-практична конференція, присвячена довгоочікуваній 

події в житті Церкви – виданню Катехизму УГКЦ «Христос – наша 

Пасха». Робоча група працювала над створенням Катехизму майже 10 

років. Книга складається з трьох основних частин: «Віра Церкви», 

«Молитва Церкви» і «Життя Церкви». Блаженніший Святослав, який 

водночас є координатором і автором третьої частини «Життя Церкви», 

представить Катехизм УГКЦ 24 червня. Відтак відбудеться прес-

конференція, − повідомили у Патріаршій катехитичній комісії. 

Учасники конференції, які прибувають зі США, Канади, Росії, 

Польщі, Бразилії, Сербії, Португалії та областей України, зосередять свою 

увагу на змісті Катехизму, як також на практичних аспектах втілення його 

в житті Церкви. 

Захід відбудеться в рамках відзначення візиту в Україну блаженного 

Івана Павла ІІ та беатифікації 27 греко-католицьких новомучеників. 

26 червня у храмі Різдва Пресвятої Богородиці (Львів, Сихівський район) відбудеться урочиста 

Божественна Літургія. До вірних звернеться Архиєпископ Микола Етерович, Секретар Синоду 

Єпископів Католицької Церкви. 

27 червня у Львівській духовній семінарії Святого Духа Архиєпископ Микола Етерович презентує 

документ «Слово Господнє» («Verbum Domini»), переклад якого здійснено Патріаршою катехитичною 

комісією. Архиєпископ Микола візьме участь у прес-конференції та представить роботу над новою 

євангелізацією. 
 

*   *   *   *   *   * 
 

Український Католицький Університет пропонує: 

 

 трисеместрову маґістерську програму з історії за трьома спеціалізаціями: 

 

 історія Центрально-Східної Європи ранньомодерного та модерного часу 

 нова і новітня історія України 

 медієвістика 

 

З вересня 2011 року історична программа УКУ буде поєднана з програмою Варшавського 

університету. І тому випускники зможуть одержати два дипломи – Українського католицького та 

Варшавського університетів. Після трьох семестрів студенти магістерської історичної програми в УКУ 

навчатимуться півроку у Варшаві. 

На магістерській програмі з історії викладають провідні українські та іноземні професори. 

Можливо не всі хто закінчить історичну програму стануть істориками. Але досвід показує що ті, хто 

мають історичну освіту, дають собі раду зі всім. Вони стають політиками, журналістами, топ-

менеджерами тощо. Молодим науковцям треба мати зовнішні зв’язки, але фахівець повинен 

орієнтуватися у світі та знати мови, і наша програма сприяє цьому 
Програму розробляють і викладають фахівці загальноукраїнського та міжнародного визнання. 

Студенти програми отримують можливість використання найбагатших книгозбірень в Україні, 
зосереджених у Львові, у т. ч. історичної та богословської бібліотеки УКУ. Ставши членами спільноти 
УКУ, студенти можуть прийняти активну участь у створенні унікального морального клімату єдиного 
на пострадянському просторі католицького університету. 

Прийом документів з 1 до 31 липня 2011року. 
http://clio.ucu.edu.ua/master-program/ 

http://clio.ucu.edu.ua/master-program/#Історія
http://clio.ucu.edu.ua/master-program/#Нова історія
http://clio.ucu.edu.ua/master-program/#Медієвістика
http://ucu.edu.ua/news/news/3212/
http://ucu.edu.ua/news/news/3212/
http://clio.ucu.edu.ua/master-program/
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10-та річниця приїзду Івана Павла ІІ в Україну 
 

 Програма святкування десятої річниці приїзду 

Блаженного Івана Павла ІІ в Україну 

м. Львів 
 

 

20 червня (понеділок): 
 

15:00 прес-конференція у Митрополичих палатах 
собору Святого Юра 
 

23 червня (четвер): 
Площа Ринок, перед Ратушею 

 

18:00 - Відкриття фотовиставки «Іван Павло ІІ та 
Україна» 

  створеної Інститутом історії Церкви УКУ 
 Парохія Різдва Пресвятої Богородиці (УГКЦ),    

м. Львів, пл. Івана Павла ІІ, 1 
 

24 червня (п'ятниця): 
 

18:00 - Божественна Літургія 

19:00 - Велика Вечірня з Литією 

(до Блаженного Священномученика Григорія Лакоти) 
20:00 – молитовний хід / перенесення мощей 
Блаженного Священномученика Григорія Лакоти до 
Львівської Духовної Семінарії Святого Духа  

(вул. Хуторівка 35) 
 

25 червня (субота): 
 

Програма для молоді  
(святкування зустрічі Папи з молоддю на Сихові): 
 

20:00 – концерт духовної пісні 
21:30 – молитовні чування, вервиця 

23:00 – завершальне слово Владики Венедикта (Алексійчука) 
 

26 червня (неділя): 
 

10:00 – молитовні розважання про життя Івана Павла ІІ 
11:00 – Архиєрейська Божественна Літургія 

  (очолює Блаженніший Патріарх Святослав) 
 

25-26 червня 
 

Футбольний турнір серед парохіяльних команд «Кубок івана Павла ІІ» 

Організатор - Молодіжна Комісія Львівської архиєпархії 
 

 

м. Львів, 79008                  Дякуємо за увагу до Вісника. 

вул. Краківська, 21                 Нехай благословить Господь                    e-mail:    hramspasa@i.ua 

тел. (0322)272 10 53              тих, хто долучився до його випуску.             www.hramspasa.org.ua  

mailto:hramspasa@i.ua
http://www.hramspasa.org.ua/

